
Megoldás. Az ábra jelöléseit használva ATA = fa, BTB = fb, CTC = fc, AKA = ta, BKB = tb, CKC = tc.

AKAB∢ = ACB∢ = ACTA∢ = γ,

mert az AB ívhez tartozó kerületi szögek. KAAB∢ = KAAC∢ =
α

2
, mert AKA szögfelez®. Ezekb®l következik, hogy

AKAB△ és ACTA△ hasonló, mert két szögben megegyeznek. A hasonlóság miatt megfelel® oldalaik aránya egyenl®:

AKA

AB
=

AC

ATA

, vagyis

ta

c
=

b

fa
,

amib®l: fa · ta = b · c.

Ugyanígy BKBC△ ∼ BATB△ ⇒ fb · tb = a · c és

CKCA△ ∼ CBTC△ ⇒ fc · tc = a · b.

A kapott egyenleteket összeszorozva: fa · fb · fc · ta · tb · tc = a2 · b2 · c2. Ezzel az állítást igazoltuk.
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